

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

ОТ

Псков

8 - ИЮН 1957 Газета №

Тип

Гастроли мастера советской эстрады

Вчера в Пскове закончились гастроли широко популярного артиста советской эстрады А. М. Блехмана. Его творческий путь характерен для многих советских актеров. А. Блехман пришел на большую сцену из самодеятельности. Он воспитанник студии Ленинградского Дома культуры работников промкооперации. В 1947 году организовал эстрадный коллектив, завоевавший широкую популярность в нашей стране. На Всесоюзном конкурсе артистов эстрады Александр Блехман был удостоен звания лауреата.

Выступивший в Пскове эстрадный оркестр под управлением и при участии А. Блехмана показал интересную и веселую программу. Псковичи тепло встретили шуточную песенку о влюбленном футболисте, лирическую песенку шофера «Москвича», которые исполнил в сопровождении оркестра А. Блехман. С большим успехом им были исполнены сатирическая сценка «В одной из районных поликлиник», различные мелодии на разных музыкальных инструментах и имитация голосов Р. Зеленой и Л. Утесова.

Псковичи увидели в концерте много и других хороших номеров.

Оркестр А. Блехмана приехал в Псков после продолжительных и успешных гастролей у хлопкоробов Узбекистана, угольщиков Кузбасса, целинников Алтая, в городах Урала. Из Пскова оркестр направился в гастрольную поездку по Волге — от Ульяновска до Астрахани.